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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Posouzení finanční situace REMPLUS s.r.o. 
Jméno autora: Radka Urbanová (470463) 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Vedoucí práce: Ing. Arnošt Klesla, Ph.D 
Pracoviště vedoucího práce: MUVS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 

Formulace Zadání odpovídá záměru práce a vyjadřuje dostatečně téma i cíli – posoudit finanční situaci podniku 
a úroveň jeho finančního  zdraví  

 

Splnění zadání splněno 
. 

Zadání bylo v plném rozsahu splněno. S ohledem na mimořádně důsledné a pečlivé provedení jednotlivých 
kroků kvalitativní i kvantitativní analýzy podniku soudím, že informační obsah textu pro praxi výrazně rozsah 
Zadání překonává.  

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
 

Studentka pracovala na textu diplomové práce zcela samostatně. Konzultace využívala k ujasnění metodiky a 
především dalšímu směřování analýzy financí vybraného podniku. V průběhu tvorby textu prokázala velmi 
dobrou a aktivní znalost odborných a metodických východisek a dokázala s nimi aktivně pracovat při řešení 
jednotlivých dílčích problémů a kroků zejména v oblasti kvalitativní, strategické analýzy.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
 

Přístup , záběr i hloubka řešených problémů v praktické části dokládají dobrou přípravu autorky textu i 
odpovídající dobrou úroveň znalosti náročné problematiky komplexní analýzy finanční pozice a perspektivy 
podniku. Diplomová práce je koncipována jako případová studie vybraného podniku, která splňuje náročná 
kritéria uceleného obrazu ekonomického potenciálu podniku tak, jak je vysvětlen v první části teoretických 
východisek.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
 

Výrazně oceňuji formu a srozumitelnost zpracování grafů v kombinaci s tabulkami dokládajícími provedené 
analýzy v části finanční analýzy. Ke kompozici textu, ani ke stylistice z hlediska odborného vědeckého textu 
nemám připomínek.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
. 
Studentka zvolila velmi dobře teoretické zdroje, což se projevilo i v kvalitní metodice provedené analýzy jak 
kvalitativní, tak i kvantitativní. Oceňuji zejména volbu aktuálních titulů literatury vydané v v nedávných letech, 
což není u VŠKP častým jevem. Struktura zdrojů je zvolena se znalostí problematiky, kterou bylo záměrem práce 
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analyzovat. Nechybí ani aktuální internetové zdroje, které však správně nenahrazují monografie . Zdroje jsou 
citovány korektně a podle příslušné normy a pravidel.  

 

Další komentáře a hodnocení 
. 
Práce má podle mého názoru vysokou úroveň přidané hodnoty zejména pro praxi, protože obvyklý rozsah 
kvantitativní finanční analýzy zaměřené na historii hospodaření podniku metodou ex post ve standardní 
metodice i velmi pečlivém provedení, je na rozdíl od obvyklých prací na toto téma jen součástí komplexního 
pohledu na ekonomický potenciál podniku. Včetně prostředí, v němž podnik působí a na interakce s ním 
z hlediska metodiky strategické kvalitativní analýzy směřující k odhadu budoucího vývoje v pohledu ex ante. 
Tento přístup je třeba ocenit i z hlediska významné kvality provedené analýzy pro tzv. fundamentální analýzu 
podniku a jeho rating z hlediska potenciálu získávat v budoucnosti finanční zdroje na kapitálovém trhu v období 
restartu ekonomiky po koronavirové krizi v roce 2020.   

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Analýza vybraného podniku byla provedena mimořádně kvalitně, a to nejen z hlediska pečlivého zpracování 
výpočtů a jejich znázornění a interpretace výsledků. Kvalitu diplomové práce vidím v důsledném využívání 
metodických východisek z první části textu při provedení komplexní analýzy finanční pozice a vývoje finančního 
zdraví metodami strategické analýzy včetně pravidel a standardní finanční analýzy včetně bonitních a bankrotních 
modelů v aplikační druhé části textu. V této kvalitě obsahu je škoda, že výstupy ze strategické analýzy nebyly 
vypracovány poněkud názorněji, pouze ve slovním vyjádření. Za doklad vědeckého přístupu ke zkoumání 
problému podle pravidla based on evidence je vyvrácení hypotézy o pevném finančním zdraví na základě výsledků 
vývoje Indexu IN 05 a jeho hodnoty v neurčitém pásmu 0,9 : 1,6 přesto, že byl od roku 2015 analyzován rostoucí 
trend finančního zdraví. 
 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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